
N° de vente : 2626

Vente du samedi 6 juin 2026
Vente TINTIN

Ordre Désignation Estimation
1 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - TINTIN AU CONGO, 4ème plat A3, noir et 

blanc et 4 planches couleurs, premier plat avec petite image collée, pages de garde 
bleues foncées, page de titre avec "DIXIEME MILLE", 1937, Casterman, in-4, dos 
rouge insolé, frottements sur les plats, pîqures et rousseurs, petites tâches à l'angle 
inférieur droit des premières pages, cartonnage d'éditeur.

600/800

2 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE CRABE AUX PINCES D'OR, 4ème plat 
A18, noir et blanc et 4 planches couleurs, 1942, Casterman, in-4, dos rouge en état 
moyen, cartonnage d'éditeur, premier et quatrième plat en état très moyen (frottements 
sur les plats, usures aux coins, tâches…), quelques piqures et rousseurs, cahiers 
fragilisés, petites déchirures sur certaines pages, dernières pages de garde déchirées 
et crayonnées,

300/400

3 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LES CIGARES DU PHARAON, 4ème plat 
B14, 1955, Casterman, in-4, dos jaune, cartonnage d'éditeur, frottements sur les plats.

60/80

4 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - OBJECTIF LUNE, 4ème plat B8, édition 
originale de 1953, Casterman, in-4, dos rouge (usure), cartonnage d'éditeur, 
frottements sur les plats.

120/150

5 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE LOTUS BLEU, 4ème plat B17, 1956, 
Casterman, in-4, dos jaune, cartonnage d'éditeur, frottement sur les plats.

40/50

6 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - TINTIN AU TIBET, 4ème plat B29, édition 
originale belge de 1960, Casterman, in-4, dos rouge, cartonnage d'éditeur, pages de 
garde séparées au milieu, frottement sur les plats.

60/80

7 HERGE - LES AVENTURES DES TINTIN - COFFRET ŒUVRES INTEGRALES, en 8 
volumes, 1999,Casterman, in-4, cartonnages d'éditeur.

30/40

8 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ensemble comprenant 22 ALBUMS en 
langue IRANIENNE.

80/120

9 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ensemble comprenant 21 ALBUMS, 
Casterman, in-4, cartonnages d'éditeur.

80/100

10 HERGE - L'AUTOMOBILE, des origines à 1900, manque 3 images, 68 pages, 
Collection voir et savoir, 1953, Dargaud SA éditeur - Editons du Lombard, in-4.

30/40

11 HERGE - LES AVENTRURES DE TINTIN - LE CRABE AUX PINCES D'OR : ensemble 
comprenant 3 EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : russe, langue polynésienne et 
galois, in-4, cartonnages d'éditeur.

30/40

12 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE CRABE AUX PINCES D'OR : ensemble 
comprenant  4 EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : anglais (1962, couverture 
souple), russe, néerlandais et occitan, in-4, cartonnages d'éditeur.

40/50

13 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE SECRET DE LA LICORNE : ensemble 
comprenant 4 EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : russe, coréen, portugais et 
néelandais, in-4, cartonnages d'éditeur.

40/50

14 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LES BIJOUX DE LA CASTAFIORE : 
Ensemble comprenant 5 EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : corse, alsacien, 
kurde et wallon (cachet humide des amis d'Hergé 2005 et numéroté 0485).

50/60

15 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - L'AFFAIRE TOURNESOL : Ensemble 
comprenant 3 EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : alsacien, chinois (Tintin au Tibet 
retiré du 4ème plat) et anglais (Methien, années 1960).

30/40

16 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE LOTUS BLEU : Ensemble comprenant 5 
EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : suisse bernois, italien, japonais, breton et 
luxembourgeois.

50/60

17 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - LE LOTUS BLEU : Ensemble comprenant 5 
EDITIONS EN LANGUE ETRANGERE : anglais, portugais, coréen, catalan (fac-similé 
de l'édition NB) et italien.

50/60

18 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ensemble comprenant 6 EDITIONS EN 
LANGUE ETRANGERE : L'OREILLE CASSE en allemand et anglais, TINTIN AU PAS 
DE L'OR NOIRE, en allemand et turc et l'ETOILE MYSTERIEUSE, en luxembourgois et 
Iles Feroes.

60/80
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Ordre Désignation Estimation
19 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ensemble comprenant 8 EDITIONS EN 

LANGUE ETRANGERE : TINTIN AU TIBET, en chinois (édition interdite) et gallois, LE 
SCEPTRE D'OTTOKAR, en Iles Feroes et gallois, LES CIGARES DU PHARAON, en 
finlandais et néerlandais, TINTIN AU CONGO, en suédois et L'ILE NOIRE, en coréen.

60/80

20 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ensemble comprenant 6 EDITIONS EN 
LANGUE ETRANGERE : OBJETIF LUNE, en néerlandais, ON A MARCHE SUR LA 
LUNE, en russe, LE TEMPLE DU SOLEIL, en russe, TINTIN EN AMERIQUE, en perse, 
TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS, en allemand et néerlandais ET TINTIN ET LES 
PICAROS, en allemand.

60/80

21 VAPORISATEUR MILLE SABORDS DE TINTIN - LES CIGARES DU PHARAON,eau 
pour la toilette, 100 ml, 1991, neuf, boite.

20/30

22 VAPORISATEUR MILLE SABORDS DE TINTIN - LE LOTUS BLEU, eau pour la 
toilette,100 ml, 1991, neuf, boite.

20/30

23 HERGE MOULINSART - GLOBE TROTTER - MONTRE BRACELET TINTIN 
SCAPHANDRE, mouvement à quartz (pile à remplacer), bracelet plastique sérigraphié, 
boite métal.

20/30

24 HERGE MOULINSART - GLOBE TROTTER - MONTRE BRACELET MILOU, 
mouvement à quartz (pile à remplacer), bracelet en cuir bordeaux, boite métal.

20/30

25 HERGE MOULINSART - GLOBE TROTTER - MONTRE BRACELET TINTIN LOTUS 
BLEU, mouvement à quartz (pile à remplacer), bracelet en cuir bleu foncé, boite métal.

20/30

26 HERGE MOULINSART - GLOBE TROTTER - MONTRE BRACELET TINTIN AU 
CONGO, mouvement à quartz (pile à remplacer), bracelet en plastique sérigraphié, 
trousse.

20/30

27 HERGE MOULINSART - GLOBE TROTTER - MONTRE BRACELET MILOU, 
mouvement à quartz (pile à remplacer), bracelet en plastique sérigraphié, trousse.

20/30

28 HERGE - PLATEAU TINTIN AU TIBET, sur fond jaune, 38,5 x 47,5 cm. 20/30

29 LE CRABE AUX PINCES D'OR - TIRELIRE BOITE CRABE EXTRA, en métal blanc, 
hauteur : 11 cm.

30/50

30 LE CRABE AUX PINCES D'OR - BOITE CRABE EXTRA, en métal blanc, hauteur : 17 
cm.

30/50

31 HERGE - LOMBARD - L'EMAILLERIE BELGE - PLAQUE EMAILLEE FUSEE VERS LA 
LUNE, 35 x 35 cm.
On joint : CATALOGUE de l'EMAILLERIE BELGE.

600/800

32 HERGE - LOMBARD - L'EMAILLERIE BELGE - PLAQUE EMAILLEE DECOLLAGE 
FUSEE, 35 x 35 cm.

600/800

33 HERGE - LOMBARD - L'EMAILLERIE BELGE - PLAQUE EMAILLEE PREMIER PAS 
SUR LA LUNE, 35 x 35 cm, numérotée 75/750.

600/800

34 HERGE - LOMBARD - L'EMAILLERIE BELGE - PLAQUE EMAILLEE EN ROUTE 
VERS LA LUNE, 28,8 x 28,8 cm, numérotée 0758/1000.
NB. : Editée à l'accasion de l'exposition "Tintin : Ils ont marché sur la Lune" au centre 
Wallonie-Bruxelles à Paris. Juin 1985.

600/800

35 "On a marché sur la Lune", gravure lithographique couleurs à l'occasion du centenaire 
de la naissance d'Hergé et en souvenir de l'Exposition au Centre Pompidou de Paris, 
exemplaire numéro 0482/2007, 52,5 x 20 cm, encadrement sous verre (78 x 38 cm).

80/120

36 PIXI - YVES SAINT LAURENT - FIGURINE ROBE HAUTE COUTURE "Colombe de la 
Paix", en métal polychrome, hauteur : 6,5 cm, BOITE rouge et CERTIFICAT.

80/100

37 HERGE MOULINSART - THEATRE ET MARIONNETTES A DOIGT,  comprenent 6 
MARIONNETTES et DECOR DEPLIABLE,2001, boite bleue.

40/50

38 HERGE MOULINSART - THEATRE ET MARIONNETTES A DOIGT, comprenent 6 
MARIONNETTES et DECOR DEPLIABLE, 2001, boite bleue, neuf sous blister.

50/60

39 CARREFOUR et PARAMOUNT PICTURES  - Ensemble comprenant 6 FIGURINES : 
TINTIN & MILOU,  DUPONT & DUPONT, FRANCOIS DE HADDOQUE, RACKAM LE 
ROUGE et BIANCA CASTAFIORE, 2011, neufs sous blister et boite carton.

40/50

40 WARNER BROSS PICTURES - Ensemble comprenant 6 FIGURINES POUET-POUET 
: TINTIN, HADDOCK, TOURNESOL, DUPONT, DUPOND et TOURNESOL, hauteur : 
environ 12 cm, sachets non ouverts.

30/50

41 HERGE - MILOU, en porcelaine de biscuit, hauteur : environ 8 cm, boite. 20/30

42 HERGE - TINTIN LOTUS BLEU, poupon à tête, mains et pieds en porcelaine de 
biscuit, hauteur : environ 23 cm, boite.

20/30

43 HERGE - TINTIN REPORTER, poupon à tête, mains et pieds en porcelaine de biscuit, 
hauteur : environ 23 cm, boite.

20/30

44 HERGE - Ensemble comprenant 2 FIGURINES TINTIN, tissu et résine, hauteur : 
environ 24 et 31 cm.

30/40

45 SOLIDO - 1/19 - DEPANNEUSE LUXOR FORD V8, longueur : 28 cm. 20/30

46 VILAC - BOLIDE ROUGE TINTIN, en bois laqué et métal, longueur : 20 cm. 30/40

47 PIXI - CORTO MALTESE - FIGURINE CORTO MALTESE ET L'ANACONDA, en métal 
polychrome, 7 x 11 cm, Toujours un peu plus loin, référence 4802, certificat numéro 
492/2000, boite rouge.

80/100
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48 PIXI - LUCKY LUKE - FIGURINE LUCKY LUKE AU PIANO, en métal polychrome, 

hauteur : environ 6,5 cm, référence 5451, certificat numéro 695/750, boite rouge.
80/100

49 PIXI - GASTON LAGAFFE - FIGURINE LA SENERADE DE GASTON A MADAME 
JEANNE, en métal polychrome, hauteur : 6,6 cm, référence 4743, certificat numéro 
596/1500, boite rouge en mauvaius état.

60/80

50 PIXI - PTILUC - FIGURINE LA PENDAISON, en métal polychrome, référence 4399, 
exemplaire numéro 211/1000, boite rouge.

40/50

51 PIXI-MINI - ASTERIX - GROUPE LA TORTUE, en métal polychrome, référence 2323, 
certificat numéro 350/1000, boite rouge.

120/150

52 PIXI - ASTERIX - LA PAGE DE GARDE DES ALBUMS ASTERIX, la carte de la gaule 
et la loupe, 24 x 21 cm, référence 8000, certificat numéro CCCXLII/CML, boite rouge.

80/120

53 PIXI - GASTON LAGAFFE - MONSIEUR DE MESMAEKER SUR SON LIT D'HOPITAL, 
en métal polychrome, un pied du lit cassé mais présent, référence 4740, certificat 
numéro 642/750, boite rouge en mauvais état.

40/50

54 PIX-MINI - ASTERIX - LA SALLE DU TRESOR DE CLEOPATRE, boites numéos 1 et 2 
avec de nombreuses figurines et accessoires (ensemble non collationné), en métal 
polychrome, références 2321 et 2322, certificat numéro 513/1000 pour la boite 2321, le 
scond manquant, boites rouges en mauvais état.

120/150

55 PIXI - ASTERIX - LE BANQUET D'ASTERIX - LA TABLE, boites numéros 1, 4 et 5 et 
divers autres avec de nombreuses figurines, éléments de décor provenant d'autres 
boites de la série (ensemble non collationné), nombreuses pièces de vaisselle de la 
table du banquet, arbre… en métal polychrome, références 2316, 2319 2320 et 
suivantes ?, 2000, certificats numéro 498/1000.

120/150

56 PIXI - ASTERIX - L'ECOLE DU VILLAGE, boites numéros 1 et 2, nombreux 
personnages, meubles, arbres et accessoires divers (ensemble non collationné), en 
métal polychrome, références 2324 et 2325, 2002, certificats numéros 44/950 et 
55/950, boites rouges.

60/80

57 HERGE MOULINSART - FIGURINE HADDOCK MILOU POULET, en métal 
polychrome, hauteur : 8 cm, référence 46205, certificat numéro 0018/1500, boite bleue.

120/150

58 HERGE MOULINSART - FIGURINES TINTIN MILOU MARCHE AUX PUCES, en métal 
polychrome, manque la Licorne, référence 46941, certificat numéro 2019/2500, boite 
bleue.

80/100

59 HERGE MOULINSART - FIGURINES DOUBLE TINTIN 1929-2004, en métal 
polychrome, hauteur : environ 7,5 cm, exemplaire numéro 2149/2500, boite bleue 
doublr.

80/100

60 HERGE MOULINSART - DOUBLE MINI-SERIE 10 PERSONNAGES, en métal 
polychrome, hauteur : 3/4 cm, certificat 0064/2500, boites bleues.

120/150

61 HERGE MOULINSART - SERIE MINI TRACKING - 5 PERSONNAGES, en métal 
pilychrome, hauteur : 3/4 cm, certificat 0184/2000 exemplaire, boite bleue.

60/80

62 HERGE MOULINSART - FIGURINE TINTIN CAISSE, en métal polychrome, hauteur : 
4,7 cm, référence 46904, certificat numéro 3779, boite bleue en mauvais état.

30/40

63 PIXI - GROUPE TINTIN ET MILOU TRAVERSANT LA CASCADE, en métal 
polychrome, longueur : 24 cm, référence 4568, 1996, certificat NUM2RO 001117/1150, 
sans boite.

150/200

64 PIXI - LUCKY LUKE - FIGURINE MA DALTON TRICOTANT DANS SON ROCKING-
CHAIR, en métal piolychrome, hauteur : environ 7 cm, référence 5458, cerficat numéro 
132/1000, boite rouge en mauvais état.

30/40

65 PIXI - GASTON LAGAFFE - FIGURINE GASTON AU BOUQUET DE FLEURS, en 
métal pilychrome, hauteur : 6 cm, référence 4741, certificat numéro 1241/1250, boite 
rouge.

40/50

66 MINI-PIXI - LUCKY LUKE - FIGURINE LUCKY LUKE IMAGE DE FIN, en métal 
polychrome, hauteur : environ 4 cm, référence 2200, certificat numéro 220/1000, boite 
rouge.

20/30

67 MINI-PIXI - DISNEY - LA MAISON DE NAF-NAF, en métal polychrome, référence 
35000, certificat numéro 148, boite rouge.

15/20

68 LUCKY LUCKE - 50ème ANNIVERSAIRE - LA PARTIE D'ECHECS DE LUCKY LUKE 
ET JOLLY JUMPER, en métal polychrome, avec les pièces d'echec, référence 5452, 
sans certificat, boite rouge en mauvais état.

80/120

69 PIXI - ASTERIX - FIGURINE ASTERIX LEVANT LE BLOC DE PIERRE, en métal 
polychrome, hauteur : 10 cm avec le bloc, référence 4230, certificat numéro 
CXXXVIII/M, sans boite.

30/40

70 PIXI - GASTON LAGAFFE - FIGURINE GASTON ET SA BROUETTE DE COURRIER, 
en métal polychrome, hauteur : 5,7 cm, référence 4744, certificat numéro 191/1500, 
sans boite.

30/40

71 PIXI - LUCKY LUKE - LUCKY LUKE DANS LA BAIGNOIRE, en métal polychrome, 
longueur : 6,8 cm, référence 5462, certificat numéro 285/750, sans boite.

30/40

72 PIXI - SCHTROUMPF - MINI-VILLAGE - LA MAISON A LA CIGOGNE, en métal 
polychrome, référence 35206, sans certificat, boite rouge en mauvais état.

60/80

73 PIXI - SCHTROUMPF - MINI-VILLAGE - LE MOULIN, en métal polychrome, référence 
35203, certificat numéro 234, boite rouge en mauvais état.

60/80

74 PIXI et MINI-PIXI - Ensemble de FIGURINES, certaines séries incomplètes en boites, 
figurines avec certificats (en mauvais état) et sans boites…

60/80
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75 HERGE MOULINSART - FIGURINES TINTIN et DUPONDT SUR LA MOTO, en métal 

polychrome, hauteur : environ 7,8 cm, référence 46940, certificat numéro 0331/2500, 
boite bleue.

220/250

76 HERGE MOULINSART - FIGURINE TINTIN et MILOU VITRINE, en métal polychrome, 
hauteur : environ 9,7 cm, référence 46935, certificat numéro 0872/1000, boite bleue.

220/250

77 HERGE MOULINSART - LE TRESOR RACKAM LE ROUGE - SCENE PRESTIGE - 
Ensemble de FIGURINES comprenant le SOUS-MARIN, TINTIN et MILOU, 
HADDOCK, TOURNESOL et divers accessoires dont echelle double, planches, caisse 
avec outils, en métal polychrome, sans référence, certificat numéro 0753, boite bleue.

700/800

78 HERGE MOULINSART - LES CIGARES DU PHARAON - TINTIN ELEPHANT - 
Ensemble de FIGURINES comprenant TINTIN & MILOU, PROFESSEUR PHILEMON 
SICLONE et l'ELEPHANT, en métal polychrome, référence 46910, certificat numéro 
0704, boite bleue.

600/800

79 HERGE MOULINSART - FIGURINE TINTIN FAUTEUIL, en résine polychrome (côté 
d'un fauteuil insolé), hauteur : 6,5 cm, référence 45991, certificat numéro 0581, boite 
bleue.

100/120

80 PIXI - FIGURINE TOURNESOL EN PATINS A ROULETTES, en métal polychrome, 
hauteur : 6,2 cm, Coke en stock, référence 4507, certificat numéro 1582, boite rouge.

150/200

81 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - FIGURINE CASTAFIORE 
ROSE, en métal polychrome, hauteur : 8,8 cm, référence 46920, certificat numéro 
1990, boite bleue.

100/120

82 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - FIGURINE SERAPHIN 
LAMPION, en métal polychrome, hauteur : 9 cm, référence 46922, certificat numéro 
1386, boite bleue.

80/100

83 HERGE MOULINSART - FIGURINES DUPONDT PIJAMAS, en métal polychrome, 
hauteur : 7,5 cm, référence 46925, certificat numéro 0013/1000, boite bleue.

180/220

84 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - FIGURINE NESTOR BALAI, en 
métal polychrome, hauteur : 8 cm, référence 46919, certificat numéro 0597, boite bleue.

80/100

85 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - FIGURINE TOURNESOL 
CHAPEAU, en métal polychrome, hauteur : 7,5 cm, référence 46903, certificat numéro 
0003, boite bleue.

80/100

86 HERGE MOULINSART - FIGURINE MILOU POURSUITE, en métal polychrome, 
référence 46939, certificat numéro 0151/2000, boite bleue.

60/80

87 HERGE MOULINSART - FIGURINE TINTIN POURSUITE, en métal polychrome, 
hauteur : 5,5 cm, référence 46937, certificat numéro 0005/2500, boite bleu.

60/80

88 HERGE MOULINSART - FIGURINE HADDOCK POURSUITE, en métal polychrome, 
hauteur : 8,7 cm, référence 46938, certificat numéro 1005/2500, boite bleue.

60/80

89 EDITIONS MOULINSART - HACHETTE COLLECTIONS - EN AVION TINTIN - Série 
d'environ 47 AVIONS, sur socle avec PERSONNAGE et LIVRET INDIVIDUEL, 2014-
2015,

500/600

90 EDITIONS MOULINSART - HERGE MOULINSART - Ensemble comprenant 4 
FIGURINES : TINTIN EN TRENCH COAT, résine polychrome sous blister avec livret, 
MILOU COINCE DANS LA BOITE DE CRABE, résine polychrome sous blister avec 
livret, TINTIN CINEASTE ET MILOU AU CONGO, résine monochrome sous blister 
avec livret et HELICOPTERE TINTIN et LES PICAROS, résine polychrome sous blister.

80/120

91 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN PERROQUET et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : environ 30 cm, référence 45925, certificat numéro 1168/1500, 
boite bleue en mauvais état.

250/300

92 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
ECOSSAIS et MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 19 cm, 
référence 45936, certificat numéro 1138/2000, boite beige en mauvais état.

400/500

93 HERGE MOULINSART - YAMOTO - STATUETTE DIORAMA TINTIN ET MILOU LUNE 
SCAPHANDRES, en résine polychrome, hauteur : 16 cm, référence 45990, 1999, 
vendu sans certificat, sans boite.

60/80

94 DEMONS ET MERVEILLES - TURNER ENTERTAINMENT - WOLF - TEX AVERY AU 
VOLANT DE SA GRANDE DECAPOTABLE ROUGE, en résine polychrome, longueur : 
39 cm, 1999, sans boite.

60/80

95 DEMONS & MERVEILLES - Ensemble comprenant 6 STATUETTES : TOM & JERRY, 
DIABLE HOT STUFF ENDORMI, DROOPY ENDORMI DANS SON FAUTEUIL, 
DROOPY ET LE LOUP TOREADOR, JERRY ET SON AMIE et TOM & JERRY, en 
résine polychrome, sans boites.

50/80

96 DEMONS & MERVEILLES - Ensemble comprenant 3 STATUETTES : LOU AU 
TELEPHONE, PIN-UP TEX AVERY et BOUGEOIR LE LOUP TEX AVERY, en résine 
plychrome, sans boite.

30/50

97 DEMONS & MERVEILLES - WALT DISNEY - Ensemble comprenant 2 STATUETTES : 
DONALD et PLUTÔT, en résine polychrome, sans boites.

30/50

98 DEMONS & MERVEILLES - Ensemble comprenqant 3 STATUETTES : TITI NID, TITI 
BANDANA SALOPETTE et SOURIS JERRY, en résine polychrome, sans boites.

30/50

99 DEMONS & MERVEILLES - Ensemble comprenqant 3 STATUETTES : TOM & JERRY 
TASSE, BUGS BUNNY ALLONGE et JERRY SANDWICH et en résine polychrome, 
sans boites.

30/50

100 DEMONS & MERVEILLES - PAIRE DE SERRE-LIVRES, en résine polychrome. 30/40
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101 HERGE MOULINSART - COLLECTION TINTIN REPORTER - STATUETTE TINTIN ET 

MILOU EN ROUTE, en résine polychrome, référence 45992, sans certificat ni boite.
60/80

102 HERGE MOULINSART - COLLECTION IMAGES MYTHIQUES - STATUETTE TINTIN 
SORTANT DE POTICHE, porcelaine (potiche) et résine polychrome, hauteur 33,5 cm, 
Le lotus blleu page 55, référence 46960, 2006, certificat numéro 0091/3000, boite bleue.

400/500

103 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN ASSIS EN TAILLEUR ET MILOU 
COUCHE, en résine polychrome, hauteur : 17 cm, Tintin au Tibet, référence 45915, 
certificat numéro 1242, boite bleue.

250/300

104 HERGE MOULINSART - STATUETTE HADDOCK ASSIS EN TAILLEUR, en résine 
polychrome, hauteur : 20 cm, Tintin au Tibet, référence 45905, certificat numéro 1370, 
boite bleue.

250/300

105 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN DORT MILOU et SINGE, résine 
polychrome, hauteur : entre 5 et 11 cm, Tintin au Congo, références 45926/7/8, 
certificat numéro 227, boite bleue.

250/300

106 HERGE MOULINSART - COLLECTION LES IMAGES MYTHIQUES - FETICHE 
ARUMBAYA, en résine polychrome, hauteur sur socle : 22,5 cm, L'oreille cassée, 
certificat numéro 689, boite cylindrique bleue (petite partie insolée).

120/150

107 HERGE MOULINSART - COLLECTION LES IMAGES MYTHIQUES - VOITURE DE 
COURSE D'ABDALLAH avec MILOU, en résine polychrome, longueur : 22 cm, 
référence 46952, certificat numéro 952, boite cylindrique bleue (petite partie insolée).

250/300

108 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE RASCAR-
CAPAC, en résine polychrome, hauteur : 29 cm, Les 7 boules de cristal page 32, 
référence 45948, année 2007, certificat numéro 0315/1000, boite bleue.

400/500

109 HERGE MOULINSART - LES IMAGES MYTHIQUES - PIROGUE, en résine 
polychrome, longueur : 45 cm, L'oreille cassée, référence 46956, 2003, certificat 
numéro 1155, boite bleur.

300/400

110 HERGE MOULINSART - COLLECTION RENCONTRES - GROUPE TINTIN & 
ZORRINO, en résine polychrome, hauteur : 23 cm, Le temple du Soleil page 31, 
référence 45952, 2006, numéro 508/1500, boite bleue.

450/550

111 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN COSMONAUTE, en résine polychrome, 
hauteur : 20 cm, On a marché sur la Lune,  référence 45911, certificat numéro 636, 
boite bleue.

300/400

112 HERGE MOULINSART - COLLECTION RENCONTRES - STATUETTE LA JOIE DE 
TINTIN ET MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 19 cm, référence 
45950, 2005, certificat numéro 0336/2500, boite bleue.

350/400

113 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN ESCALADE - en résine polychrome, 
hauteur : 20 cm avec socle, référence 45932, 2003, certificat numéro 724/1500, boite 
bleue.

350/400

114 HERGE MOULINSART - STATUETTE HADDOCK SAC, en résine polychrome, socle 
métallique, hauteur : 22 cm, référence 45935, 2004, certificat numéro 0730/2000, boite 
bleue.

350/400

115 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE DUPONT LIVRE, 
en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 24 cm, Le temple du Soleil page 51, 
référence 45944, 2007, certificat numéro 0928/2000, boite bleuer.

300/350

116 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE CASTAFIORE 
QUELLE JOIE, en résine polychrome, hauteur : 22 cm, L'Affaire Tournesol page 53, 
référence 45962, 2008, certificat numéro 0373/1000, boite bleue.

250/300

117 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
PLONGEUR avec MILOU, hauteur : 33 cm, socle métallique, illustration pour des 
projets de sous-verre, référence 45972, 2007, certificat numéro 0334/777, boite bleue.

500/600

118 HERGE MOULINSART - STATUETTES FRATERNITIE TINTIN & TCHANG avec 
MILOU, résine polychrome, socle métallique, hauteur : 24 cm, Le Lotus Bleu page 45, 
référence 45953, 2007, certificat numéro 0172/1500, boite bleue.

400/500

119 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
ORIENTAL et MILOU, résine polychrome, socle métallique, hauteur : 20 cm, référence 
45938, 2004, certificat numéro 0138/2000, boite marron clair.

350/400

120 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
AVIATEUR et MILOU, résine polychrome, socle métallique, hauteur : 14 cm, référence 
45937, 2004, certificat numéro 119/2000, boite marron clair.

350/400

121 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
ECOSSAIS et MILOU, résine polychrome, socle métallique, hauteur : 15 cm, référence 
45936, 2004, certificat numéro 501/2000, boite marron clair.

400/500

122 HERGE MOULINSART - COLLECTION MUSEE IMAGINAIRE - STATUETTES TINTIN 
& MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 25 et 8 cm, référence 
46007, 2016, certificat numéro 2060, boite beige.

80/100

123 HERGE MOULINSART - COLLECTION MUSEE IMAGINAIRE - STATUETTES 
DUPOND & DUPONT, en résine polychrome, socles métalliques, hauteur : 25 cm, 
référence 46011, 2018, certificat numéro 0867, boite beige.

120/150

124 HERGE MOULINSART - COLLECTIONS IMAGES MYTHIQUES - TINTIN TENANT 
LES ALBUMS, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 26 cm, référence 
46964, 2013, certificat numéro 0652, boite lavande.

600/800
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125 HERGE MOULINSART - MAQUETTE CARREIDAS JET 160, en bois laqué, 27 x 53 x 

45, Vol 714 pour Sydney page 16, référence 40024, 2007, certificat numéro 0041/714, 
boite.

600/700

126 HERGE MOULINSART - COLLECTION PRIVILEGE - STATUETTE TINTIN, en résine 
polychrome, hauteur : hauteur : 19,5 cm, Les Cigares du Pharaon page 7, référence 
44016, 2015, certificat numéro 0519/1500, boite grise insolée d'un côté.

300/400

127 HERGE MOULINSART - COLLECTION PRIVILEGE - STATUETTE HADDOCK, en 
résine polychrome, hauteur : hauteur : 19,5 cm, Tintin au Tibet, référence 44017, 2016, 
certificat numéro 0314/1500, boite grise insolée d'un côté.

250/300

128 HERGE MOULINSART - COLLECTION PRIVILEGE - STATUETTE TOURNESOL, en 
résine polychrome, hauteur : hauteur : 20 cm, Objectif Lune page 8, référence 44018, 
2015, certificat numéro 268/1500, boite grise insolée d'un côté.

300/400

129 HERGE MOULINSART - COLLECTION RENCONTRES - STATUETTES TINTIN & 
ABDALLAH FACE A FACE, en résine polychrome, socles métalliques, référence 
45951, 2006, certificat numéro 787/1500, boite bleue.

400/450

130 HERGE MOULINSART - TINTIN SORTANT DU TOMBEAU, groupe en résine 
polychrome, 19 x 26 x 26 cm, Les cigares du Pharaon, référence 46102, certificat 
numéro 282/999, boite bleue.

350/400

131 HERGE MOULINSART - MAQUETTE HYDRAVION CN-3411, en résine et bois 
polychrome, 26 x 39,5 x 12,3 cm, Le Crabes aux pinces d'or", référence 40027, 2011, 
certificat numéro 1535/2011, boite.

450/500

132 HERGE MOULINSART - MAQUETTE HYDRAVION ARADO JAUNE, en bois laqué, 
pzersonnages en résine polychrome, 35 x 44 x 22 cm, L'étoile mystérieuse page 44, 
référence 40025, 2008, certificat numéro 0127/1000, boite.

700/800

133 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN GLOBE 
et MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 18,5 cm, référence 45934, 
certificat numéro 37/1500, boite beige.

300/350

134 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
EXPLORATEUR et MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 18 cm, 
référence 45941, certificat numéro 586/1500, boite beige.

300/350

135 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
VOYAGEUR et MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 19 cm, 
référence 45940, certificat numéro 0558/2000, boite beige.

300/350

136 HERGE MOULINSART - COLLECTION NOSTALGIE - STATUETTES TINTIN 
PLONGEUR et MILOU, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 19 cm, 
référence 45939, certificat numéro 0540/1500, boite beige.

300/350

137 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTES MILOU et le 
CHAT, en résine polychrome, hauteur : 8 cm, Les bijoux de la Castafiore page 6, 
référence 45947, 2007, certificat numéro 0400/1000, boite bleue.

120/150

138 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN ASSIS, en résine polychrome, hauteur : 
13 cm, référence 46103, certificat numéro 3975, boite bleue.

150/200

139 HERGE MOULINSART - LES IMAGES MYTHIQUES - SCEPTRE D'OTTOKAR, en 
résine polychrome, longueur : 31 cm, référence 45902 [?], 1998, sans certificat mais 
avec pastille autocollante, mousse de protection circulaire.

150/200

140 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN et MILOU DEBOUT, en résine 
polychrome, hauteurs : 31 et 10 cm, référence 45914, certificat numéro 2070, boite 
bleue.

300/400

141 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN AURORE et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : 23 cm, L'Etoile Mystérieuse, référence 45919, certificat numéro 
1273/2000, boite bleue.

400/500

142 HERGE MOULINSART - COLLECTION IMAGES MYTHIQUES - STATUETTE 
FETICHE ARUMBAYA, en résine polychrome et métal, hauteur totale : 46 cm, L'Oreille 
Cassée page 62, référence 46961, 2008, certificat numéro 1451/2200, boite bleue.

400/500

143 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE MITSUHIRATO, 
en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 25,5 cm, Le Lotus Bleu page 23, 
référence 45945, 2007, certificat numéro 0198/1000, boite bleue.

300/400

144 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE TINTIN 
ALPINISTE, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 24 cm, Tintin au Tibet 
page 50, référence 45949, 2007, certificat numéro 0083/1000, boite bleue.

400/500

145 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE FOUDRE BENIE, 
en résine polychrome, socle en plexiglass, hauteur : 30 cm, Tintin au Tibet page 50, 
référence 45946, 2007, certificat numéro 0348/1000, boite bleue.

350/450

146 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE TOURNESOL 
PATINS, en résine polychrome, socle métallique, hauteur : 25 cm, Coke en Stock page 
8, référence 45961, 2008, certificat numéro 0344/1000, boite bleue.

400/500

147 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN SUR LE BANC, en résine polychrome, 
15 x 16,5 cm, référence 45917, certificat numéro 798/1000, boite bleue.

500/600

148 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN SKI et MILOU, en résine polychrome, 
hauteur : 17 cm + socle, référence 45930, certificat 993/2000, boite bleue.

250/300

149 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN PERROQUET et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : environ 30 cm, référence 45925, certificat numéro 349/1500, 
boite bleue.

400/500
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150 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE HADDOCK 

MARIN, en résine polychrome, hauteur : 24 cm, Le trésor de Rackham le Rouge page 
21, référence 45960, 2008, certificat numéro 0523/2000, boite bleue.

300/400

151 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE DUPONT 
PENDULE, en résine polychrome, hauteur : 24 cm, Le Temple du Soleil page 41, 
référence 45943, 2006, certificat numéro 1054/2000, boite bleue.

200/250

152 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN PHOTOGRAPHE, en résine 
polychrome, socle métallique, hauteur : 17 cm, référence 45916, certificat numéro 
968/1000 (statuette numérotée 960/1000), boite bleue.

500/600

153 HERGE MOULINSART - COLLECTION GENERIQUE - STATUETTE MILOU OS, en 
résine polychrome, hauteur : 11 cm, Tintin au Tibet page 62, référence 45963, 2008, 
certificat numéro 0070/2000, boite bleue.

120/150

154 HERGE MOULINSART - STATUETTE HADDOCK CAVALIER, en résine polychrome, 
socle métallique, hauteur 23 cm, Les 7 boules de cristal, référence 706, certificat 
numéro 238/800, boite bleue (déchirure).

500/600

155 Manque certf - HERGE MOULINSART - STATUETTE CASTAFIORE BIJOUX, en 
résine polychrome, hauteur : 24 cm, référence 45920, certificat numéro 807, boite 
bleue.

200/250

156 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN GYMSNASTIQUE et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur :18,5 cm, référence 45922, certificat numéro 173/1000, boite 
bleue.

250/300

157 HERGE MOULINSART - STATUETTE TOURNESOL BERET, en résine polychrome, 
hauteur : 22 cm, référence 45921, certificat numéro 34/800, boite bleue.

300/400

158 HERGE MOULINSART - STATUETTE TINTIN DANGER, en résine polychrome, 
hauteur : 21 cm, référence 45931, certificat numéro 729/1500, boite bleue.

200/250

159 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN IMPERMEABLE et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : 21 cm, référence numéro 704 hors commerce, sans certificat, 
boite bleue.

600/700

160 HERGE MOULINSART - GROUPE COMME ON SE RETROUVE - TINTIN et les 
DUPONDT, en résine polychrome, 21,5 x 26 x 23 cm, L'Ile Noire page 36, référence 
44004, 2008, certificat numéro 0246/350, boite bleue.

1500/2000

161 HERGE MOULINSART - STATUETTE NESTOR PLATEAU, en résine polychrome 
(petite altération de la peinture dans l'épaisseur de l'habit), hauteur : 27 cm, référence 
45908, certificat numéro 128, boite bleue.

600/800

162 HERGE MOULINSART - STATUETTES TINTIN MILOU COURANT, en résine 
polychrome, hauteur : 28 cm, référence 45101, certificat numéro 1690, boite bleue.

400/500

163 HERGE MOULINSART - AROUTCHEFF - COKE EN STOCK - DIORAMA RADEAU - 
Esemble comprenant LE RADEAU, TINTIN et MILOU, HADDOCK,SZUT et deux 
caisses en bois, en résine polychrome, certificat numéro 231/300, boite carton.

1400/1600

164 HERGE MOULINSART - AROUTCHEFF - SOUS-MARIN GRAND MODELE avec 
TINTIN et MILOU, en résine polychrome, longueur : 45 cm, 2004, pastille autocollante 
"Michel AROUTCHEFF", boite carton.

800/1200

165 LEBLON DELIENNE - L'ILE NOIRE - STATUETTES TINTIN et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : 14/15 cm, certificat numéro 1960/3000, boite bordeaux en carton 
ondulé.

250/300

166 LEBLON-DELIENNE - L'OREILLE CASSEE - STATUETTES TINTIN et MILOU, en 
résine polychrome, hauteur : 14/15 cm, référence 53, certificat numéro 1752/3000, 
boite bordeaux en carton ondulé.

250/300

167 LEBLON-DELIENNE - LE SCEPTRE D'OTTOKAR - STATUETTES TINTIN et MILOU, 
en résine polychrome, hauteur : 14 cm, certificat numéro 4079/5000, boite bordeaux en 
carton ondulé.

250/300

168 HERGE MOULINSART - COLLECTION TINTIN REPORTER - STATUETTE TINTIN ET 
MILOU ROUTE, en résine polychrome, hauteur : 14 cm, référence 45992, certificat 
numéro 0033, boite bleue.

120/150

169 HERGE MOULINSART - YAMOTO - STATUETTE TINTIN ET MILOU LUNE 
scaphandres, en résine polychrome (face insolée), hauteur : 16 cm, référence 45990, 
1999, vendu sans certificat, boite bleue.

150/200

170 LEBLON-DELIENNE - LE LOTUS BLEU - STATUETTE TINTIN, en résine polychrome, 
hauteur : 16 cm, référence 51, certificat numéro 1653, boite carton.

200/250

171 HERGE MOULINSART - GROUPE MOULE A GAUFRE, résine polychrome, hauteur : 
20 cm, L'affaire Tournesol page 11, référence 44002, certificat numéro 153/400, caisse 
bois, 20 x 35 x 32 cm.

1500/2000

172 HERGE MOULINSART - GROUPE C'EST VRAIMENT DOMMAGE, résine polychrome, 
30 x 30 x 20 cm, Les bijoux de la Castafiore page 62, référence 44003, 2006, certificat 
numéro 49/300, caisse bois (couvercle insolé), 24 x 52 x 33 cm.

2000/2500

173 HERGE MOULINSART - EDITION SPECIALE - ANNIVERSAIRE 75 ANS - 
STATUETTE TINTIN BRIC-A-BRAC, en résine polychrome et métal, hauteur : environ 
25 cm avec socle, 2004, certificat numéro 192/350, caisse bois, 16,5 x 31,5 x 31,5 cm.

3000/4000

174 HERGE MOULINSART - GROUPE ATTENTION TRYPHON, en résine polychrome et 
plomb, 27 x 25 cm, 2004, certificat numéro 169/400, caisse bois, 20 x 52 x 32 cm.

2500/3000

175 LEBLON-DELIENNE - GROUPE TINTIN HADDOCK DESERT et MILOU, en résine 
polychrome, hauteur : 31 cm, référence 49, certificat numéro 790/2500, carton.

1500/2000
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176 HERGE MOULINSART - BUSTE TINTIN FERME SON COL, en biscuit de porcelaine 

de Limoges, hauteur : 13,5 cm, Les 7 boules de cristal page 54, référence 44204, 
2013, certificat numéro 0224/1000, boite noire.

100/120

177 HERGE MOULINSART - BUSTE TINTIN PENSE, en biscuit de porcelaine de Limoges, 
hauteur : 12,5 cm, Les 7 boules de cristal page 5, référence 44200, 2013, certificat 
numéro 0083/1000, boite noire.

100/120

178 HERGE MOULINSART - BUSTE TINTIN BRAS CROISES, en biscuit de porcelaine de 
Limoges, hauteur : 12,5 cm, Objectif Lune page 55, référence 44202, 2013, certificat 
numéro 0912/1000, boite noire

100/120

179 HERGE MOULINSART - COLLECTION LES IMAGES MYTHIQUES - FUSEE OBJETIF 
LUNE, en résine polychrome, hauteur : 29 cm, référence 46950, certificat numéro 
0543, boite cylindrique bleue.

300/400

180 LEBLON DELIENNE - FIGURINE TINTIN YOGA, en résine polychrome, longueur : 39 
cm, sans certificat, boite carton.

500/600

181 LEBLON DELIENNE - FIGURINE TINTIN CRABE AUX PINCES D'OR, en résine 
polychrome, 16,5 cm, certificat numéro 4384/5000.

150/200

182 MICHEL AROUTCHEFF - FUSEE OBJECTIF LUNE, en bois laqué, hauteur : 11,5 cm, 
boite carton triangulaire.

80/100

183 FUSEE OBJECTIF LUNE, en bois laqué et métal, hauteur : 22,5 cm. 80/100

184 MICHEL AROUTCHEFF - Grande FUSEE OBJECTIF LUNE, en bois laqué, hauteur : 
67 cm, étiquette circulaire en dessous, boite carton.

800/1000

185 MICHEL AROUTCHEFF - Grande OBJECTIF LUNE, en bois laqué, hauteur : 114 cm, 
étiquette circulaire en dessous.

1500/1800

186 MICHEL AROUTCHEFF - CITROEN TREFLE B2 DES DUPONDT, en bois laqué, 
métal et résine polychrome, longueur 27 cm, carte Aroutcheff.

1000/1200

187 MICHEL AROUTCHEFF - L'OREILLE CASSEE - PACKARD TINTIN ET MILOU, en 
bois laqué et résine poilychrome, sièges gainés de cuir, accessoires dont drapeau, 
longueur : 39 cm, étiquette circulaire en dessous, signée en dessous par Aroutcheff et 
"N° 160 le 14-04-1994".

1000/1200

188 MICHEL AROUTCHEFF - LINCOLN ZEPHIR TINTIN & HADDOCK, en bois laqué  et 
résine polychrome, longueur : 39 cm, étiquette circulaire en dessous.

600/800

189 HERGE TINTINIMAGINATIO - WAGON LOCK LOMOND - L'ILE NOIRE, en résine 
plychrome et métal, longueur : 77 cm, référence 40030, certificat numéro 623, boite et 
surboite carton.

800/1000

190 HERGE MOULINSART - MAQUETTE LA LICORNE 1/75ème - LE SECRET DE LA 
LICORNE, en bois et résine polychrome, 74 x 32 x 66 cm, référence 40026, 2011, 
certificat numéro 0285/500, boite et surboite/carton.

1200/1400

191 LEBLON DELIENNE pour HERGE MOULINSART - GRAND HADDOCK A LA PIPE, en 
résine polychrome, hauteur ; 144 cm, socle métallique, marqué "HERGE 
MOULINSART n°231/500, carton d'origine.

5000/6000

192 LEBLON-DELIENNE pour HERGE MOULINSART - GRAND TINTIN A LA 
CASQUETTE et GRAND MILOU, statues en résine polychrome, référence 45923 
(L'Oreille Cassée - page 17 - case D1), hauteur : 140 cm et 51 cm,  socles métalliques, 
marqués "HERGE MOULINSART n° 019/500" pour Tintin et "HERGE MOULINSART n° 
020/500" pour Milou, certificat numéro 0019/500, cartons d'origine.

6000/8000
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